
В Республике Тыва местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по результатам проведенной доследственной проверки в отношении 64-летнего жителя гор. Кызыла возбуждено уголовное дело, в связи с наличием в его действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 01 июля 2019 года около 20 часов возле дома № 55/1 по ул. Кочетова гор. Кызыла в салоне служебного автомобиля во время оформления протокола об административном правонарушении подозреваемый, применяя не опасное для здоровья насилие в отношении стажера ОР ДПС ГИБДД УМВД РФ по г. Кызылу, находившегося при

исполнении должностных обязанностей, умышленно ударил рукой в область лица последнего, причинив ему физическую боль.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1375068>